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1. (2.0) Eotw X pia cuveyfg tuyale uetafAnt ue ouvdptnon nuxvdtnrog
nioavédtnTog

- fellr 25 0= <2
o= { 0, IVNT T

(o) Mote efvon 1 T tou ¢; (B) Bpelte tnv P{X > 1}. (y) ITowx eivou q
ouvdptnon xatavoudc e X; (8) Beelte tn péon tiph e X.

2. (1.5) Eva tatpixd doryvwotind téot unopel va diayvwoet tn Omopén pog
ac¥évelog Ozoy vty 6Viwg UTAPYEL e T0000TO Emtuyiag 95%. Em-
mhéov, 10 TéoT xéver haviaopévn Jetixnd Bibyveon yio Ty Omepn g
aodéveinc oo 1% twv avlpdrwy mou elvor uyelc (Bnhodh ov €var vyiég

Gropo xdvet To TéoT, TOTE 1) Bidyvwon yio Ty UmopEn g aovévelas Yo

elvon Yetinf) pe mdavémra .01). Av 10 10600TH TV TMPAYUATIXE dppw-

otwy atépwy eivor 0.5%, vo Beedel n mdavétnta var €xel Ty aodéves

€va dropo dedapévou 6Tt To anotéheoya Tou TeoT elvar YeTxd.
R —

3. (1.5) Eotww 61 ta yeyovéta A, B xou C elvon otoyactixds aveEdptn
to. No delfete 6t 1o yeyovota A xar B U C ebvor enfong otoyaotixde
 avegdpnTa.

4. (@) (0.7) Na umohoyiotel 1 péon Tph xou 1 Swomopd g Suwvupixic
XOLTOVOUTHG.
(B) (1.3) Piyvouue éva Lo 120 gopée. Tnoloyiote, axpifdc xou npooey-
yioTxd (ge yprion e xavovixhs xatavounis), v mdavétnta vo népoupe
amotéheoua 4 To mohl 18 gopéc.

5. (2.0) Eotw X wa tuyaio petofhnti pe E[X] = Var(X) = 20. Eba
duvarté va éyovpe P(0 < X < 40) = £; Amoloyfote.

6. (2.0) Ocwphote éva tuyaio telpopa xatd To onolo piyvovue Swadoyixd duo
Cdiprar péypr vor @€pouye yia mpetn opd dbpoioua 10. Eotw X 1 tuyaio
peToBANT mou petpder tov apriud twv emavalidewy uéypet to élog Tou
nepduatog. Na vmoloyioete Ty mbavoyevvhtpla g X.

Kol emruyla !



